
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e
três),  às 15h00min (quinze horas) no prédio sede da Câmara Municipal,  todos os
Vereadores e Vereadoras que compõem esta Casa Legislativa. Com exceção da Sra.
Vereadora Maria Aparecida de Lacerda Araújo e do Sr. Vereador Antônio Pereira
De Sales, que justificaram suas ausências. A Sra. Presidente, após verificar o número
de  Vereadores  suficientes  para  o  quórum,  deu  por  aberta  a  sessão,  iniciando  os
trabalhos cumprimentando a todos, fazendo a oração do pai nosso, e anunciando o
expediente, determinando que a secretária da Câmara fizesse a leitura da Ata da
Sessão  anterior,  a  qual  foi  aprovada  por  todos.  Na  sequência,  a  Sra.  Presidente
registrou a Presença do Assessor Jurídico da Câmara Municipal, Dr. Jakeleudo Alves
Barbosa, que usou a palavra para os informes regimentais, registrando também a
presença do Assessor jurídico do Município Dr. Marcilio Batista. Na ordem do dia, a
Sra. Presidente informou ao plenário que para esta Sessão ordinária foi recebido dois
Projetos  de  Lei  Municipais, que  são Projeto  de  Lei  n°02/2023,  que  define  as
atividades  insalubres  e  perigosas  para  efeitos  de  percepção  do  adicional
correspondente  pelos  servidores  do  município  e  dá  providências  correlatas.  E
Projeto de Lei N°03/2023,  que dispõe sobre o sistema municipal de cultura do
município de curral velho, e dá outras providências. Em seguida, a Sra. Presidente
anunciou  ao plenário  que iria  iniciar  discussão  e  votação do  Projeto  de Lei  nº
02/2023, ocasião  em  que  usou  a  tribuna  o  assessor  jurídico  do  município  Dr.
Marcilio para fazer as explicações e responder as dúvidas, onde fez uso da palavra a
sra. Vereadora juliana Diniz, saudando a todos, diz que não tem nenhuma indagação
e  associa  que  este  mês  tem  a  campanha  segurança  no  ambiente  de  trabalho  e
justamente  neste  mês  esta  casa  está  aprovando  um  projeto  desta  dimensão  que
abrange várias categorias. E fala um pouco da dimensão do projeto e seu voto é sim.
O Sr. Vereador Chareudo, saúda a todos, pergunta se o professor se enquadra neste
projeto? Ocasião em que dr. Marcilio responde à pergunta. E seu voto é sim. O sr.
Vereador Vanderly, saúda a todos, parabeniza a gestão pelo projeto, Projeto muito
esperado que será aprovado por todos.  Seu voto é sim.  O sr.  Vereador Sebastiao,
saúda a todos, diz que o projeto é de muita importância e muito bem explicado pelos
os assessores jurídicos dr. Marcilio e dr. Jakeleudo e seu voto é sim. O sr. Vereador
Conrado, saúda a todos, projeto de grande importância discutido bastante na casa.
Muito gratificante para os servidores principalmente os agentes de saúde, ocasião em
que tirar suas dúvidas com dr.  Marcilio.  E seu voto é sim. O sr.  Vereador Manoel,
saúda  a  todos,  faz  suas  indagações  a  dr.  Marcilio,  agradecer  ao  prefeito  por
disponibilização de um projeto muito importante para os agentes de saúde. E seu
voto é sim. Na sequência, a Sr. Presidente reforça a importância deste projeto pois o
agente de saúde tem esta necessidade e enquanto câmara fica muito feliz da vinda
deste projeto para ser aprovado pela casa. E não havendo mais discussão sobre o
Projeto de Lei, que foi amplamente discutido, a Sra. Presidente colocou em votação,
sendo  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida,  a  Sra.  Presidente  anunciou  ao
plenário que iria iniciar discussão e votação do Projeto de Lei nº 03/2023, ocasião
em que já se encontrava na tribuna o assessor jurídico do município Dr.  Marcilio
para fazer as explicações e responder as dúvidas,  na sequência, não havendo mais
discussão  sobre o  Projeto  de Lei,  que foi  amplamente  discutido  por  todos,  a  Sra.



Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, a Sra.
Presidente agradeceu a Dr. Marcilio pela a disponibilização de explicar os projetos, e
parabeniza a gestão por está disponibilizando estes projetos de muita importância
para  população  e  os  servidores.  Em  seguida,  anunciou  o  grande  expediente, e
passou a palavra para as senhoras vereadoras e os senhores vereadores. Onde fez uso
da  palavra,  o  Sr.  Vereador  José  Vanderly,  mais  uma  vez,  saudou  a  todos,
agradecendo por mais uma sessão, agradecendo ao prefeito pelo excelente trabalho
vem fazendo junto  ao município  de  curral  velho,  semana passada pagamento do
renda mínima e entrega de cestas básicas.  E cobra do prefeito que trabalhadores
possa resolver o problema na travessa são José que com as chuvas está entrando
agua nas casas, e pede que coloque dois trabalhadores para passar o moto serra nas
estradas onde passa os ônibus escolares, pois tem muita arvores caídas. Parabeniza
ao  prefeito  pelos  retoques  que  vem  fazendo  na  estrada  que  liga  curral  velho  a
Manaíra.   Em  seguida,  o  Sr.  Vereador  Sebastião,  saúda  a  todos,  agradece  ao
prefeito Samuel que sempre ajuda ao povo carente do município com pagamento de
renda mínima e doação de cestas básicas.  O Sr.  Vereador Charleudo,  saudou a
todos,  parabeniza  ao  prefeito  Samuel  pela  iniciativa  de  manda  dois  projetos
importantes para câmara um dando direito ao funcionário outro engrandecendo a
cultura  do  município.  Só  temos  a  ganhar.  Em seguida,  o  Sr.  Vereador  Manoel,
saudou a todos, em nome dos colegas vereadores agradecer ao prefeito Samuel pela
elaboração destes projetos. Agradecer pelas conquistas no nosso município e todos os
vereadores estão desposto para ajuda a população e gestão. Em sequência,  A Sra.
Vereadora Juliana Diniz,  saudou a todos, reforça as campanhas do mês de abril
uma das campanhas a ser debatidas é a do autismo, muito importante trabalhar esta
campanha, avaliar,  e está junto das famílias.  Parabeniza a escola Antônio gomes,
pois está desenvolvendo um belíssimo trabalho com profissionais capacitados para
estas crianças, e como já mencionado tem a campanha segurança no trabalho. Tem o
dia mundial  da atividade física,  dia mundial  da saúde que foi  dia 07.   E sobre a
questão das chuvas,  tem os danos que ela tem com as estradas,  mais sabe que a
gestão  está  organizando  primeiro  com  as  prioridades.  Parabeniza  pelos  projetos
pelas  ações  da  gestão  que  vem  atendendo  e  desenvolvendo  junto  a  população,
parabeniza Nenzinha e toda sua equipe com a peça envolvendo os jovens. E sobre a
distribuição da água pede a presidente informações de como está funcionando para
passar a população.  Em seguida usa a tribuna a secretaria de educação Sra. Jéssica,
saúda a todos, avisa que foi questionada pelo vereador Manoel sobre o fardamento
escolar do município, e avisa que o fardamento já está sendo confeccionado e logo
será entregue. Em relação a cultura era uma necessidade e preocupação resgatar a
cultura do município pois com a pandemia não tinha acesso ao sistema nem como
aderir a nenhum programa, mais mês passado teve boas notícias em relação a lei
adiplan,  e  estamos  montando  o  sistema  municipal  de  cultura  que  não  tinha  no
município para conseguir estes recursos. Em seguida, a Sra. Presidente, agradecer a
secretária Jéssica muito importante ela está trazendo estas informações. Parabeniza
a Nenzinha e Tequinho pelas as celebrações e percas envolvendo os jovens na semana
santa.  Parabeniza  o  prefeito  Samuel  e  secretaria  Eliete  pela  entrega  de  cestas
básicas.  E  avisa  que  a  convite  da  secretaria  Vanuza  participarão da  conferencia
regional de saúde onde levarão muitas propostas importantes para a necessidade do
estado está envolvendo na saúde. Parabeniza a equipe da saúde, secretaria Vanuza



enfermeira Laianny pelo dia “D” março lilás, onde se teve presente e foi realizado 46
exames  citológicos.  Parabeniza  toda  equipe  da  educação  em  nome  da  diretora
Natalia, pois estão trabalhando mais sobre o autismo com palestra para todos os
pais pois é uma condição nova que a população tem que ter mais conhecimento e
convida a comunidade para próxima sessão era fazer uma sessão especial voltada a
ter mais conhecimento sobre o autismo.  Em seguida para finalizar disse que todas as
reivindicações anteriores foram passadas para o executivo municipal, e não havendo
mais nenhuma propositura para ser apreciada e nenhum assunto a ser debatido, a
Sra.  Presidente,  na  forma  regimental,  encerrou  a  sessão  ordinária,  rezando  com
todos uma “Ave Maria”, informando que será servido lanche, determinando que fosse
lavrada esta Ata. Após lavrada a Ata, foi na mesma lida e posta em votação, sendo
aprovada por todos os Vereadores e Vereadoras presentes, e ao final assinada.


